

Viorel Bălan - „li vizităm periodic pe cei aflați în nevoie”
La Nicolae Bălcescu, aleșii locali sunt mereu alături de comunitatea locală



ADMINISTRAȚIE 8

Lucrările la rețeaua de gaze și canalizare, continuate
Primarul Vasile Delicoti caută soluții pentru asfaltarea întregii localități



ACTUALITATE 7

Bustul Lucefărului veghează
Poetul Mihai Eminescu ocupă un loc aparte în sufletul locuitorilor din comuna Grădina



ADMINISTRAȚIE 6



ACTUALITATE 7

Ancuța Belu: „Avem nevoie de o astfel de construcție în localitate”
Centrul de Tineret de la Mihail Kogălniceanu, cu un pas mai aproape de finalizare



ZIUA

ÎN JUDEȚ

ADMINISTRAȚIE 6

Modernizarea centrelor culturale din Ovidiu și Poiana, două proiecte de anvergură demarate la inițiativa edilului-șef George Scupra

Centrele culturale din Ovidiu și Poiana vor avea în curând o nouă față, mult mai modernă și în conformitate cu cerințele europene.



ACTUALITATE 7

Distanța între România și Bulgaria - 250 de metri

O simplă bretea rutieră ține închis punctul de trecere a frontierei de la Lipnița

Județul Constanța se pregătește de multă vreme pentru inaugurarea a două noi puncte de trecere a frontierei. Unul dintre ele este cel de la Lipnița - Kainargea.



EDITORIAL 6

Satele noastre încremenite în timp fac de răsun familia europeană. După opt ani, încă ne zbatem în noroaie



Nicoleta NICOLAU

Au trecut deja 8 ani de când România a intrat în marea familie a Uniunii Europene. Un ideal țintit de mulți ani, aderarea la UE a fost posibilă abia în 2007.

ADMINISTRAȚIE 8

„Dar din dar se face Rail”

Primăria Cumpăna, în sprijinul semenilor - 25 de paturi electrice, distribuite celor în nevoie



29 ianuarie 2015

anul XI

numărul 279

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Legea Alegerilor Locale împarte primarii constănțeni în două tabere

„Nu admit ca un parlamentar ruginit să limiteze mandatele”

Membrii comisiei speciale pentru elaborarea Codului Electoral s-au întâlnit, ieri, în prima ședință.

Prima rundă de dezbateri și negocieri au avut-o cu reprezentanții organizațiilor nonguvernamentale. Programul comisiei care va elabora noile legi în baza cărora vor fi aleși viitorii parlamentari, primari, președinți de Consilii Județene, președinți de țară și chiar europarlamentari începe cu legea alegerilor locale și se termină cu legea alegerilor prezidențiale. Legea pentru desemnarea aleșilor locali - 67/2004 - a fost prima care a intrat în atenția Comisiei Parlamentare de Cod Electoral, context în care PNL a afirmat că va susține în Parlament ca alegerea primarilor și a președinților de Consilii Județene să se facă prin două tururi de scrutin. Decizia partidului nu este susținută însă și de o parte a aleșilor locali liberali, dar nici de cei din alte partide. La polul opus, liderii PSD au anunțat că doresc menținerea actualului sistem de alegere a primarilor, dar că optează pentru operarea unor modificări la alegerea șefilor de consilii județene, fără a preciza care vor fi acestea.

pagina

8



Proiecte ambițioase pentru 2015

Faleza din Eforie ar putea fi reabilitată mai devreme, până la începutul verii

A doua șansă la educație pentru copiii din medii defavorizate de la Eforie. Reprezentanții Primăriei Eforie au primit cu bucurie vestea că proiectul „Școala - alternativă pentru o viață mai bună” a fost aprobat pentru finanțare. Baniii vor veni prin Mecanismul Financiar Norvegian 2009 - 2014, iar documentația va fi semnată în cel mai scurt timp. Programul își propune să îmbunătățească accesul la educație și să contribuie la progresul școlar pentru 1.540 de copii proveniți din grupuri dezavantajate. Locul unde se va desfășura proiectul este chiar Liceul Teoretic „Carmen Sylva” din Eforie Sud.



ADMINISTRAȚIE 6

Anul proiectelor ambițioase la Pantelimon

Locuitorii din Runcu vor avea în curând un cămin cultural ultramodern

Primarul comunei Pantelimon are planuri mari pentru investiții anul acesta. Construcția unui cămin cultural cu o arhitectură mai deosebită în satul Runcu este doar unul dintre proiectele importante ale anului care abia a început. „Așteptăm acum un aviz foarte important pentru construcția, la Runcu, a unui cămin cultural. Aici, oamenii nu au avut niciodată un astfel de spațiu. Vrem să facem un sediu mai deosebit, ceva aparte ca arhitectură, precum cel construit în comuna Siligheea”, a explicat primarul Vasile Neicu. De asemenea, gospodarul-șef al comunei Pantelimon a explicat că pe lista de priorități se află și continuarea lucrărilor de canalizare de la Pantelimonu de Sus și de la Runcu.



ADMINISTRAȚIE 8